«Копейка» обставляет Mercedes и еще 100 тем для сюжетов и публикаций

«Копейка» обставляет Mercedes, а «Газель» срывает аплодисменты публики, затмевая топовые внедорожники. Такое случается. Не верите? Приходите посмотреть!

Уважаемые коллеги, приглашаем вас посетить финал соревнований по автозвуку IASCA Россия, который пройдет 15 августа в Горбушкином дворе с утра и до самого вечера!

Что такое IASCA? Это зрелищные замеры звукового давления в обросших сабвуферами машинах и тонкие, интеллигентные прослушивания тщательно отстроенных аудиосистем в автомобилях, соревнующихся в категории «Качество звучания».

IASCA - это клуб по интересам, в которой вступают люди, увлеченные творчеством, музыкой и автомобилями. Люди активные и позитивные, стремящиеся увлечь своими идеями и взглядами, здоровым и спортивным образом жизни как можно большее число соотечественников. А потому IASCA - это еще и красочные, привлекающие публику шоу, это спорт и искусство.

www.iasca-russia.ru

